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Leia com a atencdo as instrucdes abaixo:

1) A prova compde-se de quatro questdes com iguais pesos.

2) Duragio Maxima da Prova: 4 horas IMPRORROGAVEIS.

3) E proibida a consulta de qualquer material durante o exame.

4) Responda as questdes nas folhas proprias entregues pela secretaria.

5) Néo escreva em hipétese alguma seu nome na prova, apenas 0 seu nUmero.
6) Ao entregar 0 exame ndo esqueca de assinar a folha de presenca.

NUmero do Candidato:

Composicao da Banca examinadora
Mauricio Benegas (Presidente)

Jodo Mério Santos de Franca
Paulo de Melo Jorge Neto

Boa Sorte



Questdo 1) Um consumidor tem uma funcao utilidade wle,, 2.) = masfx,, 2} Qual a
func¢do demanda desse consumidor para o bem 17 Qual a utilidade indireta?
Qual a funcao dispéndio?



Questao 2) Resolva os problemas a seguir

a) Seja R,(x) o coeficiente de aversdo absoluta ao risco num nivel de
riqueza x> 0. Denotando por R,(Xx) o coeficiente de aversdo relativa ao
risco, sabe-se que R, (x) = R,(X)x. Interprete R, (x) como uma elasticidade.
Se u(x) exibe coeficiente de aversdo relativa ao risco constante, qual
deveria ser sua forma funcional?

b) Suponha que um agente tenha utilidade Bernoulli dada por u(x) =Jx.
Calcule o certo equivalente e o prémio de probabilidade da loteria

(36,16;3% .
2 2

c¢) Considerando o modelo de equilibrio parcial de um mercado competitivo,
argumente porque mudancas de bem-estar vis-a-vis mudangas no ambiente
econémico, podem ser medidas através de mudancas no excedente agregado.

d) Considere uma economia composta por uma firma e um consumidor. A
firma produz um produto g e gera uma quantidade h de poluicéo tal que,
seu custo é c(q,h(q)) e h(q) =aq com « > 0. O consumidor tem utilidade
quase-linear dada por ¢(h)+w. Firma e consumidor sdo tomadores de
preco. Finalmente suponha que poluicdo reduz tanto o custo da firma quanto
a utilidade do consumidor. Se o governo taxar o produto da firma, esse

imposto ira restaurar eficiéncia? Se este for o caso, qual deve ser a aliquota
do imposto restaurador da eficiéncia?



Questdo 3) Em uma comunidade rural existem um proprietéario de terra e dois possiveis
arrendatarios (k=1 ou k=2). O valor das coalizdes podem ser definidos por
V(S)=1 se o proprietéario ndo pertence a coalizdo e por v(S)=f(k+1) se S
consiste do proprietario e k arrendatarios. A funcao de producéo é f(.) é
crescente com f(0)=0. Considere que (Xp, X1, X2) representa a alocacao da
producdo ao proprietario, ao arrendatario 1 e arrendatario 2, respectivamente.
Formule o problema e mostre que condicdes (Xp, X1, X2) deve satisfazer para
ser um CORE



Questao 4) Prove o 1° Teorema do Bem-estar. Se as preferéncias sao localmente néo
saciadas, e se (x*, v, p) é um equilibrio de precos com transferéncia, entdo a
alocacéo (x*, y*) é 6timo de Pareto. Em particular, qualquer W.E. é 6timo de
Pareto.
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